1.Пойыз жолдағы t уақыттың жартысын 70 км/сағ жылдамдықпен, ал екінші жартысын 30 км/сағ жылдамдықпен жүріп өтті. Орташа жылдамдығы

А) 50 км/сағ; В) 20км/сағ; С) 200км/сағ;Д) 5км/сағ; Е) 55 км/сағ.

2.Еркін түскен дененің 6 с-тан кейінгі жылдамдығы  (g = 10 м/с2)

А) 600м/с В)60 м/с; С) 6м/с; Д) 6км/с; Е) 6км/сағ.

3.Дене 20 м/с жылдамдықпен вертикаль тік лақтырылды. Дененің құлау уақыты 

(g = 10 м/с2)
А) 3с; В) 5С; С)4 с; Д) 4,5с; Д) 3,5с; Е) 4мс.

4.Еркін түскен дене Жермен соғыларды жылдамдығы 30 м/с болса, құлау биіктігі (g = 10 м/с2)
А)22,5 м; В) 225м; С) 2,25м; Д) 225км; Е) 23м.

5.Массасы 10 кг, жылдамдығы 36 км/сағ дененің кинетикалық энергиясы

А) 600Дж В) 200Дж; С)500 Дж; Д) 50Дж; Е) 100Дж

6.Массасы 100 кг, 60 км/мин жылдамдықпен қозғалатын зымыранның кинетикалық энергиясы

А)5∙107 Дж; В) 50∙107 Дж; С) 500 Дж; Д) 5∙103 Дж: Е) 5∙10-7 Дж

7.Оқтың бастапқы жылдамдығы 600 м/с, массасы 10 г. Егер траекториясының ең жоғарғы нүктесінде оның кинетикалық энергиясы 450 Дж болса, мылтық ұңғысынан көкжиекке қандай бұрышпен ұшып шыққан

А)300 В)450;С) 150;Д) 1800;Е)600.

8.Идеал жылу машинасында қыздырғыштың абсолют температурасы салқындатқыш температурасынан 3 есе көп болса, онда оның ПӘК-і 

А) 67%; В) 53%; С) 66%; Д) 57%;Е) 100%

9.Суреттегі графиктен изохораны табыңыз.
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А) 2; В)1; С) 3; Д)4; Е)5.
10.Өткізгіштің ұштарындағы кернеу 6В, кедергісі 3 Ом. Өткізгіштің ток күші

А) 200А; В)2А; С) 0,2А; Д) 2мА; Е) 2кА.

11.Электр қыздырғышы кернеуі 220 В желіге жалғанған. Қызған қыздырғыштың спиралінің кедергісі 55 Ом. Спиральдағы ток күшінің мәні

А) 8А; В) 5А; С)4 А; Д)40А; Е) 60А.

12.Шамның қылсымындағы ток күші 0,3 А, кернеуі 6 В. Шамның кедергісі 

А) 20 Ом; В) 200Ом; С) 2мОм; Д) 2 Ом; Е) 2кОм.

13. .Рычаг иіндері ℓ1 = 60 см, ℓ2 = 240 см. Осы  рычагтың көмегімен массасы 

m = 240 кг тасты көтеру үшін үлкен иіндікке түсірілген күш (g = 10 Н/кг)

А) 6Н; В)0,6 кН; С) 60Н; Д) 600Н; Е) 60кН.

14.Жүктерді теңестіру үшін, рычагтың А нүктесіне түсірілген күш.  (g = 10 Н/кг)


[image: image2]
А)100 Н; В) 10Н; С) 1Н; Д) 1000Н; Е) 0

15.Рычаг тепе теңдік күйде тұр (сурет).  Егер рычагтың қысқа иінінің ұзындығы 

20  см болса,онда оның жалпы ұзындығы.    (g = 10 Н/кг)
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А) 50см; В) 5см; С)40 см; Д) 4см: Е) 15см.

16.Рычаг тепе теңдік күйде болу үшін,рычагтың сол жақ шетіне түсіретін күш. 
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А)50 Н; В) 500Н; С) 5кН; Д)5Н; Е) 50кН.

17.Рычаг тепе теңдік күйде тұр. Егер F1 = 12 Н болса, рычагтың А нүктесіне түсірілген күш.
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А) 2,4Н; В)24 Н; С) 240Н; Д) 24кН; Е) 30Н.

18. Қалың қабатты фотоэмульсия әдісі негізделген принцип
A) Аса қаныққан будың конденсациялануы
B) Соққы арқылы иондалу
C) Қозғалыстағы зарядталған бөлшектердің эмульсия молекулаларын иондауы
D) Бөлшектердің энергия туғызуы
E) Аса қыздырылған сұйықта будың пайда болуы
19. . Серпімді ортада толқын таралған кезде энергия және зат тасымал бола ма?
A) Зат тасымалынсыз энергия тасымал болады
B) Зат және энергия тасымал болады
C) Зат тасымал да, энергия тасымал болмайды
D) Дұрыс жауап жоқ
E) Энергия тасымалынсыз зат тасымал болады
20. Реттік номері Z элемент ядросыныѕ бета-ыдырауы нјтижесінде пайда болєан элементтіѕ Менделеев кестесіндегі реттік номері:
A) Z ;B) Z-2; C) Z+2; D) Z+1; E) Z-1.

21. Атомдағы электрон энергиясы Е1 қозған күйден энергиясы Е0 негізгі күйде  өткенде, фотон шығарады. Осы фотонның массасы:
A) (E1+E0)/c; B) (E0-E1)/hc; C) (E0-E1)/c²; D) (E1-E0)/c²; E) (E1-E0)/hc.

22. Фотосуретке түсіруде қолданылатын жарықтың қасиеті:
A) Жарықтың химиялық әсері. B) Интерференция C) Сыртқы фотоэффект. D) Дисперсия.
E) Люминесценци
23. Лиза арқылы экранда электр шамының нақты кескігі алынған. Линзаның төменгі бөлігін жапқанда кескін қалай өзгереді?
A) Кескін орнында қалады, бірақ жарықтылығы азаяды
B) Кескін жоғары қарай жылжиды
C) Кескіннің төменгі бөлігі жоғалады
D) Кескін төмен қарай жылжиды
E) Кескіннің жоғары бөлігі жоғалады
24. Литий изотопы ядросының байланыс энергиясы 39,24 МэВ. Осы ядроның меншікті байланыс энергиясы:
A) 9,81 МэВ/нуклон B) 98,1 МэВ/нуклон C) 130,8 МэВ/нуклон D) 5,6 МэВ/нуклон 
E) 13,08 МэВ/нуклон
25. Тербеліс амплитудасының артуына байланысты дыбыс қаттылығы:
A) Кемиді; B) 2 есе кемиді; C) Артады; D) 2 есе артады; E) Өзгермейді.
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